

EDN GNGSQW



70 ЛЕТ Л. А. САВЧЕНКО



11 ноября 2022 г. отметила свой юбилей Савченко Людмила Алексеевна, доктор философских наук, профессор кафедры отраслевой и прикладной социологии Института социологии и регионоведения Южного федерального университета.

Родилась Людмила Алексеевна 11 ноября 1952 г., в 1975 г. окончила философский факультет Ростовского государственного университета по специальности «Философия», ей присуждена квалификация – философ, преподаватель философии.

В 1978 году закончила аспирантуру РГУ и защитила кандидатскую диссертацию по философским наукам на тему «Становление предпосылок процесса отчуждения труда», а в 2001 году защитила докторскую диссертацию по философским наукам на тему «Методология исследования повседневности».

Людмила Алексеевна работает в Южном федеральном университете (Ростовском государственном университете) с 1978 года. Она прошла путь от ассистента до профессора кафедры. С 2002 года работала профессором кафедры теоретической социологии факультета социологии и политологии, с 2010 г. по 2012 г. была заведующей кафедрой теоретической социологии факультета социологии и политологии ЮФУ, с 2014 года по настоящее время – профессором кафедры отраслевой и прикладной социологии Института социологии и регионоведения ЮФУ.

Людмила Алексеевна награждена медалью 2-й степени за заслуги перед Южным федеральным университетом, медалью Российского общества социологов, грамотой Министерства образования РФ, грамотами Общероссийского профсоюза образования.

За период преподавательской деятельности опубликовала более 100 научных и учебно-методических работ, среди которых учебники с грифом Министерства науки и высшего образования РФ, учебные пособия, статьи, публикации в словарях, учебных пособиях. Людмила Алексеевна неоднократно участвовала в международных, всероссийских и региональных научных конференциях. Область научных интересов – гендерная социология, социология повседневности, этносоциология.

Вот уже более 20 лет Людмила Алексеевна является организатором Международных гендерных чтений, которые вначале проводились на базе Ростовского государственного университета, а позже и до настоящего времени – в Южном федеральном университете.

В Институте социологии и регионоведения ЮФУ под руководством профессора Л. А. Савченко функционирует студенческая научная лаборатория гендерных и междисциплинарных исследований, где студенты проходят апробацию своих научных изысканий.

Лекции и семинарские занятия Людмила Алексеевна проводит на высоком квалифицированном уровне. Творчески подходит к преподавательской работе, активно привлекает новейшие достижения отечественной и зарубежной науки.

Под руководством Л. А. Савченко подготовлено более 20 кандидатов и докторов философских и социологических наук.

Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Людмилу Алексеевну с юбилеем и желает ей безупречного здоровья, жизненной энергии, благополучия и неиссякаемого энтузиазма, а также новых творческих и профессиональных достижений в жизни!